

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DEL CONCURSO DE ACOPLAMIENTO PREVIÓ Y POST-TRASLADO PARA LA CATEGORÍA DE CELADOR CONDUCTOR

Habiéndose detectado errores en la Resolución de 19/11/2024 de convocatoria del proceso citado en para la categoría de **celado-conductor**, y **conforme** a lo dispuesto en el art.109.2 de la Ley 39/2015, se procede a la corrección del mismo en los siguientes términos.

Primero: en encabezado

Donde dice: Resolución Provisional

Debe decir: Resolución Definitiva

Segundo: en apartado primero

Donde dice: listados provisionales

Debe decir: listados definitivos

DIRECTOR GERENTE DISTRITO SANITARIO MÁLAGA-GUADALHORCE

P.S. La Directora de Gestión Económica y Desarrollo Profesional (Resolución SC 15/94, 8 de julio)

DILIGENCIA: Para hacer constar que la presente corrección de errores, se publica en los tablones de anuncios y en la Web del Distrito Sanitario Málaga-Guadalhorce el mismo día de su firma electrónica.

Distritos Sanitarios Málaga-Guadalhorce
C/ Sevilla, 23. 29009
Teléf. . 951 03 13 00 fax 951 03 13 05

Puede verificar la integridad de una copia de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma> indicando el código de VERIFICACIÓN

FIRMADO POR	MARIA JOSE PORRAS QUESADA	20/11/2024
VERIFICACIÓN	Pk2jmB44KBUXBS8PGL7QKVP HHQUGD	PÁG. 1/1

